

中共中央政治局召开会议

分析研究2020年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2020年经济工作;听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,全党全国贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,推动高质量发展,做好“六稳”工作,保持经济社会持续健康发展,三大攻坚战取得关键进展,改革开放迈出重要步伐,供给侧结构性改革继续深化,科技创新取得新突破,人民群众的获得感、幸福感、安全感提升,“十三五”规划主要指标进度符合预期,全面建成小康社会取得了新的重大进展。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标。做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精

神,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,加快建设现代化经济体系,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

会议强调,当前和今后一个时期,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。我们要坚持用辩证思维看待形势发展变化,增强必胜信心,善于把外部压力转化为深化改革、扩大开放的强大动力,集中精力办好自己的事。要坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的政策框架,坚持问题导向、目标导向、结果导向,提高宏观调控的前瞻性、针对性、有效性,运用好逆周期调节工具。明年要坚决打好三大攻坚战,确保实现脱贫攻坚目标任务,确保实现污染防治攻坚战阶段性目标,确保不发生系统性金融风险。要加快

现代化经济体系建设,推动农业、制造业、服务业高质量发展,加强基础设施建设,推动形成优势互补、高质量发展的区域经济布局,提升科技实力和创新能力,深化经济体制改革,建设更高水平的开放型经济新体制。

会议要求,深入贯彻党的十九届四中全会精神,切实把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能,全面做好改革发展稳定各项工作,改进领导经济工作的方式方法,完善担当作为的激励机制。确保困难群众基本生活得到有效保障和改善。做好岁末年初各方面工作,落实安全生产责任制,确保社会大局和谐稳定。

会议指出,在党中央的坚强领导下,中央纪委国家监委和地方各级纪委监委忠实履行党章和宪法赋予的职责,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,督促党员干部自觉做到“两个维护”,贯彻落实全面从严治党方针和要求,坚持稳中求进、实事求是、依规依纪依法,纪检监察工作坚定稳妥、扎实有效,在高质量发展上取得新的成

绩。强化监督职责,深化政治监督,落实中央八项规定精神,集中整治形式主义、官僚主义问题,抓好政治巡视和巡视整改,运用“四种形态”,严格执纪执法、精准有力问责。深化拓展整治群众身边腐败和作风问题,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。统筹推进纪检监察体制改革,提高规范化、法治化水平,建设忠诚干净担当的纪检监察铁军。

会议强调,党的十九届四中全会对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署,对推动全面从严治党向纵深发展提出新的要求。纪检监察工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,协助党委深化全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,建设高素质专业化的纪检监察干部队伍,为实现第一个百年奋斗目标提供坚强保障。



江西发现罕见大型六朝墓群

这是江西赣江新区七星堆六朝墓群发掘区(右图)和从中出土的兽面瓦当(左图)。记者近日从江西省文物考古研究院获悉,考古队员经过475天的发掘,在江西赣江新区七星堆六朝墓群中已清理出73座古墓葬,其中六朝墓葬数量最多、形制最丰富、规模最大、级别最高。专家认为,这是我国六朝考古的重大发现,700余件出土文物展示了孙吴时期海上丝绸之路的繁荣。新华社发

市退役军人事务局提醒:

本月底前,退役士兵快去申请社保接续吧

本报讯(记者 黄增瑞)12月5日,记者从市退役军人事务局了解到,目前,我市正在开展的部分退役士兵社会保险接续工作到本月底截止申请,还没有办理相关手续的退役士兵请抓紧时间办理。

为落实好这项工作,我市成立了由退役军人事务、民政、工信、医保、人社等部门组成的工作专班。

据了解,此次社会保险接续工作的适用对象是,2019年1月21日《关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见》

施行前,以政府安排的方式参加工作、存在基本养老保险和基本医疗保险未参保或断交问题的退役士兵。也就是说,一是社会保险断交的由政府安排工作的退役士兵,二是自谋职业的退役士兵。

申请程序:有安置单位的退役士兵到安置单位(安置单位不存在的,到其相应的上级主管部门)、自谋职业的退役士兵到办理安置手续相应层级的退役军人事务部门,提出补交申请。

当日,记者在市退役军人事务局一楼看到,多名退役士兵在工作人员的帮

助下,填写补交社会保险个人申请办理表。

“有的退役士兵没有参加信息采集,由于家庭地址改变、手机号码更换等原因,还没有被我们联系到。希望他们看到报道后,尽快到当地退役军人事务局或街道办事处咨询,办理社会保险接续手续。”该局有关人员说,根据规定,市退役军人事务局接受补交社会保险个人申请办理表的截止时间是2019年12月31日。市退役军人事务局的咨询电话是2160268。

国际社会谴责美国国会众议院通过涉疆法案

新华社北京12月8日电 美国国会众议院不顾中方强烈反对通过“2019年维吾尔人权政策法案”后,国际社会认为美方此举严重干涉中国内政,蓄意诋毁新疆人权状况,抹黑中国反恐和去极端化努力,暴露美国在反恐问题上的双重标准。

叙利亚外交部发表声明,谴责美国国会众议院通过涉疆法案违反国际法,是对中国内政的公然干涉。中国政府致力打击“三股势力”,为国际反恐事业作出了贡献。中国有权维护其主权、领土完整和国家安全。

伊朗外交部在声明中指出,干涉主权国家内政已成为美国“经常性”行径。对于像美国这样一个有着灭绝土著印第安人、奴役非洲人历史,在阿富汗、伊拉克、叙利亚、利比亚、也门等国制造杀戮的国家,根本没有资格对人权和种族问题以及其他国家的民族事务说三道四。

法国中国问题专家索尼娅·布雷斯莱曾数次探访新疆。在她眼中,新疆是一个多民族和谐共处的地方。她表示,美国国会众议院通过涉疆法案,反映出美国的霸权主义思维。

埃及外交事务委员会主任伊扎特·萨阿德两年前曾到访乌鲁木齐。他说,新疆的经济和社会发展与其采取反恐和去极端化举措有密切关系。新疆事务是中国内政,任何国家无权干涉。美国借所谓“人权问题”干涉中国内政,“是一种敲诈”。

阿富汗《阿富汗每日瞭望报》专栏作家哈贾图拉·齐亚说,美国在反恐问题上的双重标准给亚洲和中东地区带来很多苦难。任何国家的政府都有权采取措施打击“三股势力”,消除恐怖威胁。

肯尼亚美国国际大学公共政策学讲师斯蒂芬·恩代格瓦说,美国等西方国家应停止对中国内政的无端干涉。